) ] CULOK
Dossier de travail 2

Semaine du 11 mai

2) Reproduis ce dessin en utilisant ta latte.

2) Ecris ces 5 phrases 3 I imparfait.

Ma cousine joue avec son petit frere.

i I 0N
&'.‘t.uw (o DU ‘\g;xug.xl Covet e \\\-.\J\«L {ﬁu&

Une goutte d’eau tombe sur ma joue.

Ll Y } T . ;
u;‘r\\_& (,:I,,i;u\\_(_ Q,.L O /\'Lo HJQU-»-L I SN '.\f‘*""“‘

Le chien rentre dans sa niche.

\\x"\/__ ) M, SUTALY m X \._,\JLD “'l_,t._/ C,?LD\, ™D _/?ﬁ:‘\ "\\_,‘ (/Q\v(_

La voiture roule prudemment.

‘)tk\ LQ;//,LLQL Lo G \\ Ao Clesivrona w\t :

La température ne descend pas en dessous de zéro degré.

l\_ \\ \\-\.\\‘;'LK-'.\_-&;\_Q, S ANY Q\Q;’&c (\L»\\U»lt. ,\\(@D 2L AN t.l-’.- "’SQ'L:L ﬂ’..'-L(-'_\-::.')\.\)




3) EcCris I fraction représentée.

A Ll 3 A 9 q T4
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Dans ce hombre 475 892, quel Chiffre représente ...

le chiffre des D : ouoceeneene le chiffre des UM : woewidecuscnee.
le chiffre des DM : ..l le Chiffre des U ¢ weeewihennnn

le ChIffFre des C : cveeiteeeueenes le chiffre des CM : weceteunreeennne




5) ECris en Cchiffres les hombres Suivants.

vingt-Cing-mille-six-Cent-trente-huit : 5 LAS

trois-cent-guarante-six unités et treize centiemes :
quatre-cent-quatre-vingt-deux-mille-six-cent-septante-cing : _15 1 (. 49

cinquante-neuf et Six centiemes : _ )

— e — — ——— — — ——

honhante-mille-Cinguante-deux unités et Cing dixiemes : __“jo.c H_L 5

vingt-deux centiemes :

une unité et cent-quatre milliemes : _ | <\ ___
six-cent-mille-Cing-cents : _ _ L. oo e

vingt-neuf et deux dixiemes : __ "< 7

6) Lis attentivement et écris e boh huméro dans ( ). 2= passé ; 2 = présent ; 3= futur

Ce matin, j'ai vu un hérisson (..Z....). Il se cachait dans mon jardin (.</..). Je l'ai
observé (..-1...) puis, j'ai voulu le toucher. Oh surprise, en quelques secondes, il
s'est transformé (......) en une grosse boule piquante. J'ai pensé (........) qu'il valait
mieux le laisser tranquille. Pour en savoir plus sur la vie des hérissons, je consulte
mon encyclopédie (......). Le hérisson habite (..i...) des lieux ol les insectes sont
abondants, et ol il dispose de cachettes (...:..). Durant la journée, le hérisson se
cache (....2..) dans les broussailles. Il en sortira au coucher du soleil (.om)etil
partira d la recherche de nourriture (......). Lorsqu'il est en danger (...<....), il
s'immobilise (...-..), se met en boule et les piquants de son corps se dressent

(b)),

7) Place ces termes dans la bonne colohne.

Demain, maintenant, hier, dans un mois, il ¥ a trois jours, la semaine passée,
dahs deux semaines, en ce moment, dans vingt-quatre heures, pour instant, il

Yy a Guarante-huit heures.

PASSE PRESENT FUTUR
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8) Repeére le plus rapidement possible je mot qui correspond 3 1a devinette. Attention, il ¥ a
des intrus !

novembre un concombre Brésil une brigue
un bricoleur un bruit octobre un cambrioleur
sombre un bras un bracelet brun
un timbre une brosse un brocoli une brochette
une chambre un braconnier une bretelle une ombre
- On me colle sur le coin d’une enveloppe. Que suis-je ? ‘t\\n\\:‘* ;
- Je suis le dixieme mois de I'année. Qui suis—je ? L"L\\\ ‘
- Je suis un légume long, vert, qui se mange cru. Que suis-je ? “\!‘L\f,,xk“ e
- Grace a mes outils, je répare beaucoup de choses. Qui suis-je ? AN A L
- Je suis la couleur du bois. Que-suis-je 7 ....... ALXRN M .
- J'entre par la fenétre pour voler des objets. Qui suis-je ? &31\\\‘ \
- Je suis un bijou qui s’accroche au poignet. Que suis-je ? »\\«\‘\ .
- Je suis un pays d’Amérigue du Sud. Que suis-je ? N 1 . e 0. S
- Elle permet de coiffer les cheveux longs. Que suis-je 7 O TSP, W V'S 5, Yo SRR

9) Relie le début de chaque blague a 1a fin qui convient ;-

(X

Un petit caniche revient de I'école : st Bien rean chaaulest-carguediuas
— Tu sais papa, aujourd’hui, pendant L oG S 9

\ | appris?
une heure, on a appris une autre D PP , .
' — A dire « miaou » |
langue.

— Oh ! Sur laquelle de tes pattes a-t-

Pourquoi les magiciens sortent-ils des on marché ?

Les parents de Toto disent a leur fils :

comme un beeuf !

« Mange ton steak et tu seras fort

lapins de leur chapeau ? ~ f—— Je ne sais pas, je ne sais compter
. " | quejusqu'a 10!

Un petit millepatte rentre chez lui en \'~._}__ '

pleurant : 7\ . ) e

— Quy a-t+il ? lui demande son grand,/ £ E== VO\'JS m'avez deja ff‘:nt le coup avec

frare. du poissan et je ne sais pas encore

— Quelqu’un m’a marché sur une \ .'__-—_._iriwager N

patte !

N\
\ Parce que des eléphants, c’est trop
N gros |
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Prénom: Contrat n° 29| T ‘ Ei
46 >
COMPLET et SIGNE
: : i : . Samedi .
Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Dimanche + relire
° ° o ° = 5 et faire
i i n n n n signer
Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes a tes parents
qui verifient sl est complet, soigné et qui le signent
1) De quel nombre s’agit-il ?
J'ai 6 centiemes de plus que 1,50. = /;I/ 4y
J'ai trois dixiemes en moins que 56,9. = /{é &
J'ai 3 dizaines de plus que 56. = 35 ¢
J'ai 4 unités de moins que 50,75. = b 45
/
2) Résous ces opérations.
248 51 + 12 597 28,27 + 86,287 1,987 + 8,92 14,29 + 25,68
; D I - . : Ay A  Ea
N 1P A . " R
aulsls[] [slelals[+] | [Adds3l | 44209
+ AR 519 [ + 333 4 + ’<()«& + )2‘36%
i 3_ : ! = - I [
J1¢ ) /). ( Ales! ! 3 3 % :":
Rl A[fslsld] _[Aghsat) 1B
28,71- 2,584 72,1- 4794 58,008 - 21,42 42,19 - 2,038
T LT C A Nl B T T% s 0] o I
28| A« 204 .| [spldals] [l
s - R t e
-1 145|814 -] [HHYY] -] K Y2 -1 12 o3|
Aeae] [ lmi4d 1 [Plesi88 9o 18la




3) Deux enfants ont récolté de I’argent pour la marche parrainée.
Complete leur fiche.

Calcule la somme totale. Pour cela, trace I'abaque sur une feuille de brouillon et
effectue tes 2 additions écrites.

Anne Dupoulet Léon Duréti
Somme Somme Nom de la somme somme Nom de la
pour 1 km pour 10 km personne pour 1 km pour 10 km | personne
qui parraine qui parraine
1 0,25€ A 50€ Adolphe 1 0O,che 0,50€ | Andre
2 0, A€ 1,70€ Max 2 0,60€ (e |Maria
3 A4 € 14€ Justine 3 0,09€ ©,<¢ | Leona
4 0,35€ 350¢ Katty 4 O, 2FE 2 7€ Berthe
S 0,40€ Y e Pauline 5 0,10€ AE Jacques
6 C Hot 5€ Joseph 6 1,20€ A2e Pierre
7 O M E 7,4€ Léa 7 Qe 3€ Luc
8 0,02€ o dE Paul 8 2 1e 21€ Marc
9 009€E 0,90€ Fanny 9 A, %€ 13€ Matthieu
10 0,28€ 2% € Jules 10 1,50€ A5¢ | Louis
Total : 42e Total:| 15, 1c€e
Cest ... *’lw S qui a ramené le plus d’'argent.

4) Compose 7 phrases en associant correctement un groupe sujet a un

groupe verbal.

Groupe sujet

Mes parents
Je

Tom et Louis
Mes amies
Thomas

Groupe verbal

/

sont partis en France.

a tondu la pelouse.

prends mon cartable.

a perdu son stylo.

ont acheté des fruits au marché.
a regardé le tournoi de tennis.
ont pris un jour de conge.

suis allé a la mer.




5) Résous ces situations mathematiques.

Ecris le calcul et la solution puis réponds d la question par une petite phrase.

Au restaurant, nous avons pris 2 enfrecotes a 18,50 € piéce et 2 cocas & 2,30€ piece.
Combien avons-nous payé pour ces 2 repas ?

Calcul + solution :

IX A8 Ke€ = B¢ + EX 236 = Y G o

Phrase: \[/ 5 /
CASW) GINT) \‘-x(“\ A G

[‘"[ A ) L € i ---\;k&;__\,'i (en =2 Mo lof).

L
IR V

On joue & 20h30 une piéce de thédtre « Roméo ef Juliette ». Au guichet, les prix
annoncés sont adulte 21 €, étudiant (de 13 & 25 ans) 12,50 €, enfant (en dessous de 13

ans) 6 €.
Ma grand-mére a décidé de nous y emmener ma sceur Lola et moi. Ma sceur a 16 ans, moi

jai 10 ans. Combien Mamy va-t-elle payer pour nous trois ?

Caleul + solution : :
alcul + solution {;’ﬁ(v "l* AJ 50 € + 6 € 2)(.)._\_)( €

Phrase :

o 109 0 -

( n" VAN O \\\'L‘--'k’!\{) A

A\

Si elle donne 1 billet de 50 €, combien va-t-on lui rendre ?

Caleul + solution :

5c-3 'L),[“)L- £ Ao sa C

ry

Phrase :

'd ,I L - \ o
Ln U \ A ;\'\:.\'\x\ ALY -"l\f-‘-f S50 %




Nous avons acheté un paquet de 28 fleurs a replanter. Maman a préparé 4 jardinieres
pour y mettre ces fleurs. Combien de fleurs va-t-on replanter dans chaque jardiniére si
ony met le méme nombre dans chaque bac ?

Calcul + solution :

Txy = 2%

Phrase :

f [/U; UAD vl,(;._ n

i'_\\l’\(_:__‘:\i;‘«.

) \

Lo

6) Un peu de conjugaison...

Présent J Q. (avoir) un trés grand jardin.
/ L J P
Imparfait B‘ L ‘l'LL N Aum LD ';‘ O zL AG {_d,(_. 1
, | Y | N s
Passé composé \ (.L., € AL L\\ ' “*-\\\é e AQACLMN
( J ] r
Présent Nous /Domawe D (étre) heureux de vous rencontrer.
Imparfait AL \:.\Nx_U\ ) kf\'\l LG A X e o> N\ ‘ﬂ(\,ﬂ’\h(ﬁ T .
) 8 4 I l - ¥ . o
Passé composé LK QD GAGEND L,.lQ. \\Q\;-JU:W’D(_ . AYeun Temtger \L“uu‘t
Présent Tu s (aller) au cinéma cette semaine ?
Imparfait C‘u‘, UVQ.QBQJ) Gua (QA\ k‘n\@g (S!qu / g _/

Passé composé

N 4

’o,\k SN L:.:Q_\.L._ S \)JY\SLY\\L_{ Gl \«h\ TE NN ./

Présent

L'aprés-midi, vous fi!“_tm (faire) une promenade dans les bois.

Imparfait

]
SE {.x\,\;.-) ~W\<-\.l,, ‘\k/x«,’“) {’4\“ »\ » ARV 1\ NOTRG WK ‘, ()lu 130 (m 0&’5

Passé composé

. I
i"uy\ﬁmd rodh . euD ilLif\.u' N ﬂu Fooena \\.\Un\u |\QLL‘¢ dﬂms (Juf

J ¥

Présent Les éleves L iutm \” (écrire) la fin de 'histoire.

Imparfait )[L 0 Q,\Suv’( D JZLU\LL'U#-\"-“L _,g(f»-k xrﬁ\ C}\Q» /Q/‘V\L'bk UUL\‘ :
Passé composé ﬁ?«u ~-‘L'3 @/‘“‘\k} &ZI,U\\,b /S}\Q ¥ ‘L[u\ L'LL /Q /\kL’(»@L\Q
Présent Mon oncle ,\\"\(\ m\ (prendre) le train chaque matin.

Imparfait J(OT\ om,(LL /{\ \y \“\u L /(QL, L'\mw\ \,Nu J“\* LSS § LV 8 (m\ :
Passé composé | U [UY\ & olt ,\ Asd /\Q lu;\;;r\ L‘-\f"uu s G -('“""1

Présent Je 4’\\\ b (partir) chaque année en vacances dans les Ardennes.
Imparfait R \\m\m, > \\m.\ u;m\u Lo FUtumen c\mm, o) (ZUD
1..J \./ %,‘, 4 ”,.“N: b




